

Consultas Realizadas

Licitación 381688 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS PARA LABORATORIO - MJT

Consulta 1 - asesor comercial

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2020
Ítem 1 Campana extractora FAVOR ESPECIFICAR EN EL ÍTEM 1, SI LAS MEDIDAS SON INTERNAS O EXTERNAS Y CUALES DE ELLAS SON : ALTURA, PROFUNDIDAD Y ANCHO.		
En los ítems 4 y 5 solicita Rango: O ₂ de 0,00 a 45,00 mg/l (ppm), puede ofertarse Rango: O ₂ de 0,00 a 20,00 mg/l (ppm)?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 2 - asesor comercial

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2020
En las Especificaciones Técnicas en los ítems 4 y 5 solicita : Compensación de altitud: de 0 a 4 km (resolución de 0,1 km). Solicitamos de no haber algún motivo especial, la especificación mencionada sea dejada de lado, ya que no existe necesidad de la misma en el territorio nacional		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 3 - ITEM 1 - (Campana de extracción de gases)

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
Donde dice "Apertura aproximada de 80 cm." Solicitamos amablemente a la convocante permitir equipos con apertura de 70 cm. O mayor, para dar posibilidades de participar a la mayor cantidad de oferentes posibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 4 - ITEM 1 - (Campana de extracción de gases)

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
Donde dice "1850 m ³ / hora". Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con velocidad de extracción de 900 m ³ como mínimo, para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 5 - ITEM 1 – (Campana de extracción de gases)

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
----------	-------------------	------------

Donde dice “La velocidad del aire: 17 m/s +/-3m7sg en la salida del extractor (60 Hz)”. Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con velocidad de aire de 0,3 m/s a 0,8 m/s como mínimo, para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
-----------	--------------------	------------

Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda Nº 1.

Consulta 6 - ITEM 1 – (Campana de extracción de gases)

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
----------	-------------------	------------

Donde dice “Dimensiones aproximada +/- 10 cm:180x150x70 cm”. Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con las siguientes dimensiones: 140x70x250 como mínimo, para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
-----------	--------------------	------------

Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda Nº 1.

Consulta 7 - ITEM 4 – (Oxímetro – Medidor de Oxígeno):

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
----------	-------------------	------------

Donde dice: “Rango: O₂ de 0,00 a 45,00 mg/l (ppm); % de saturación O₂ de 0 a 30” Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con Rango dinámico (0-20.00) mg / L (ppm) como mínimo

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
-----------	--------------------	------------

Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda Nº 1.

Consulta 8 - ITEM 4 – (Oxímetro – Medidor de Oxígeno):

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
----------	-------------------	------------

Donde dice: “Alimentación: 4 pilas1,5V AA/ aprox” Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con alimentación de 3 pilas de 1.5 V AA como mínimo para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
-----------	--------------------	------------

Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda Nº 1.

Consulta 9 - ITEM 4 – (Oxímetro – Medidor de Oxígeno):

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
----------	-------------------	------------

Donde dice: “Dimensiones: 196x 80x 60 mm. Peso: 500g” Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con las siguientes medidas y pesos mínimos: 85 × 165 × 30 mm / 300g, para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
-----------	--------------------	------------

Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda Nº 1.

Consulta 10 - ITEM 11 - (Densímetro digital):

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos portátiles para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
La Convocante considera que las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones, y la Adenda N° 01 son las que cumplen con las necesidades institucionales, motivo por el cual, se solicita remitirse al PBC y Adenda N° 01.		

Consulta 11 - ITEM 17 - Agitador magnético microprocesado con calefacción:

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
Donde dice: "Velocidad de agitación de 100 a 200 RPM" Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con Velocidad de Agitación mínima de 100 a 200 o mayor, para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 12 - ITEM 17 - Agitador magnético microprocesado con calefacción:

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
Donde dice: "Agitación: Hasta 10 Litros" Solicitamos amablemente a la convocante permitir cotizar equipos con Agitación mínima de 10 litros o mayor, para dar posibilidades de participación a la mayor cantidad de oferentes posibles.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 13 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2020
Solicitamos amablemente a la Convocante incluir como experiencia ventas de Campanas de Flujo Laminar, Cabinas de Bioseguridad y otros equipos similares de laboratorio y/o equipos médicos y biomédicos en los últimos 3 años (2017, 2018 y 2019), cuya sumatoria alcance el 25% de la oferta, pudiendo presentar facturas, contratos y/o actas de recepción final.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
La Convocante considera que las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones, y la Adenda N° 01 son las que cumplen con las necesidades institucionales, motivo por el cual, se solicita remitirse al PBC y Adenda N° 01.		

Consulta 14 - ITEM 3: REFRACTÓMETRO DIGITAL PORTÁTIL

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2020
Se aceptaría un equipo con las siguientes especificaciones?; - Rango de escala: Brix 0.0% a 90%; Índice de refracción 1.3330nD a 1.5177nD - Rango Brix: Brix 0.0% a 90% - Resolución: Brix 0.1%; RI 0.0001nD - Exactitud: Brix \pm 0.2%; Índice Reflectivo \pm 0.0003nD - Rango de temperatura: 0 a 40 ° C		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
La Convocante considera que las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones, y la Adenda N° 01 son las que cumplen con las necesidades institucionales, motivo por el cual, se solicita remitirse al PBC y Adenda N° 01.		

Consulta 15 - ITEM 1: CAMPANA DE EXTRACCIÓN DE GASES

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2020
Se puede Ofertar un equipo con las siguientes especificaciones y medidas?: - Motor de 184 W, de ventilación externa, protección IP 54 - Medidas Internas: 70x150x90 cm - Medidas Externas: 72x150x182cm		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
Se modifica lo solicitado, remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 16 - Experiencia requerida

Consulta	Fecha de Consulta	31-07-2020
Solicitamos en la nota 1 de equipos considerados similares, ampliar a otros equipos de laboratorio como : agitadores, cabinas de flujo laminar y bioseguridad, filtros HEPA, balanzas, bombas de vacio, phmetros, conductivímetros, etc.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-08-2020
La Convocante considera que las Especificaciones Técnicas establecidas en el Pliego de Bases y Condiciones, y la Adenda N° 01 son las que cumplen con las necesidades institucionales, motivo por el cual, se solicita remitirse al PBC y Adenda N° 01.		